

Добруш. За безопасными покупками.

В преддверии Нового года работники Добрушского районного отдела по ЧС, провели четвертый этап акции «Безопасный Новый год!» в магазине «Евроопт».

Внимание покупателей привлек необычный Дед Мороз. Дети сразу узнали Пожарного Дедушку. И с удовольствием рассказывали о правилах пожарной безопасности, называли номера экстренных служб, действиях в случае пожара. Также не остались без внимания и правила поведения на водоемах, использование бенгальских огней и хлопушек. Родители в это время отвечали на вопросы представителя Красного Креста.

В онлайн игре «Шаги спасения» Маша правильно указала, что необходимо сообщить спасателям. Какого же было удивление взрослых, когда и им предложили ответить на вопросы теста, в мобильном приложении МЧС «Помощь рядом», и показать свои знания.

В конце все участники получили сладкие призы, подарки, памятные сувениры от спасателей.

*Инспектор сектора пропаганды жизнедеятельности и взаимодействия с общественностью Добрушского РОЧС*

*Богомазова Елена*

